

新时代 新征程 学习宣传贯彻党的十九大精神

越秀师生认真收看党的十九大开幕会

主会场

10月18日上午,举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕。我校师生满怀激动喜悦心情,认真收看了这一历史盛会的开幕盛况,并仔细聆听了习近平总书记所作的报告。

当天,学校设在镜湖校区4-133会议室的集中收看主会场内,一大早就迎来了各职能部门的同志,他们早早等候着盼望已久的党的十九大开幕。

徐真华校长、施文妹副书记等领导来到主会场与大家一起来认真收看开幕大会直播。我校广大师生都沉浸在喜迎十九大胜利召开浓厚氛围里。大家通过各种形式聚精会神听报告、全神贯注作笔记,仿佛置身于大会现场聆听报告。

大家听习近平同志代表第十八届中央委员会作《不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗》报告,不时激动地鼓起掌声,以表达对十八大以来祖国取得的成就深感自豪和骄傲。



分会场



东方语言学院党政主要领导和师生们在一起收看。在收看一结束,学院党委严红君书记现场对10月18日至10月24日各支部学习活动作了具体安排部署。

英语学院组织集中观看了开幕会直播,现场气氛热烈、秩序井然。学生们聚精会神,认真聆听,有的边看边听边作记录,不时为习近平总书记作的报告所打动、所鼓舞。

留学生教育学院还针对来自各国的留学生对中国了解不足的实际,特意事先在课堂上安排有关内容进行讲解,让留学生更好地了解十九大,了解当代中国,并组织大家一起观看了十九大开幕会。

在西语学院的会议室里,外教也参加了收看。外教聚精会神的聆听着大会报告,遇到听不懂的地方他还轻声与周围老师进行交流。



中国语言文学学院组织师生集中收看聆听习总书记的报告。

国际商学院组织师生一起收看开幕大会。

国际学院组织师生集中收看聆听习总书记的报告。网络传播学院组织师生一起收看开幕大会。

多种形式自觉收看收听十九大开幕盛况

我校师生员工在办公室,在食堂,在寝室通过电脑,手机,Ipad等多种形式集中观看和聆听习近平总书记十九大报告。

西方语言学院还组织海外留学师生党支部的党员收看。远在西班牙语留学的学生党员黄雯雯等同学通过网络实时收看十九大实况。

